

# ‘अतुल्य अलवर अभियान’ का पोर्टल व लोगो लॉन्च

अलवर के लोग अब सफाई की समस्या को पोर्टल पर डाल सकेंगे, 24 घंटे के अंदर होगा समाधान

अलवर, (निसं)। वन एवं पर्यावरण मंत्री संजय शर्मा ने कलेक्टर सभागार में गांधी जयन्ती के अवसर पर जिला प्रशासन के नवाचार ‘अतुल्य अलवर अभियान’ के तहत विकसित किए गए क्लीन अलवर इन पब्लिक पोर्टल को लॉन्च किया। इस दौरान जिला कलेक्टर डॉ. आर्ति का शुक्ला सहित आधिकारिक जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

इस अवसर पर मंत्री संजय शर्मा ने कहा जिला प्रशासन द्वारा शहर की साफ-सफाई व्यवस्था को सुचारु रखने हेतु नवाचार करते हुए यह पब्लिक पोर्टल लॉन्च किया है जिसमें आमजन अपनी सफाई से जुड़ी शिकायतें डालने पर नगर निगम द्वारा त्वरित साफ-सफाई कराई जाएगी और इसकी मॉनिटरिंग जिला प्रशासन के द्वारा निरन्तर की जाएगी। आमजन इस पोर्टल पर फीडबैक भी दे सकते हैं। इस नवाचार से शहर की साफ-सफाई व्यवस्था में सुधार होगा। कार्यक्रम के दौरान जिला कलेक्टर डॉ. आर्ति का शुक्ला ने इस अवसर पर अलवर में नवाचार कर शुरू किए गए अतुल्य अलवर अभियान की जानकारी दी और कहा अभियान से निरंतर जुड़ रहे लोगों को भावनाओं को देखकर पूर्ण विश्वास है कि अतुल्य अलवर अभियान जन-जन का



अतुल्य अलवर अभियान के पोर्टल व लोगो को वन मंत्री संजय शर्मा, जिला कलेक्टर डॉ. आर्ति का शुक्ला, नगर निगम महापौर घनश्याम गुर्जर आदि ने लॉन्च किया।

अभियान बनेगा। इस दौरान मंत्री ने अभय कमाण्ड के तहत शहर में लगे हुए कैमरों से शहर की साफ-सफाई व्यवस्था पर निगरानी के लिए मिनी सचिवालय में बनाए गए स्वच्छता प्रहरी नियंत्रण कक्ष का अवलोकन भी किया। जिला कलेक्टर डॉ. आर्ति का शुक्ला ने बताया कि अलवर शहर में सफाई से संबंधित समस्याओं के निस्तारण के लिए सूचना एवं

प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा वेब पोर्टल क्लीन अलवर इन को विकसित किया है जिसमें अलवर शहर के समस्त वार्डों के निवासी सफाई से संबंधित समस्या डाल सकते हैं।

सूचना प्रौद्योगिकी विभाग के उप निदेशक चारु अग्रवाल ने बताया कि शिकायत दर्ज करने के लिए सबसे पहले अपने मोबाइल ब्राउजर में वेबसाइट खोलें। इस दौरान नगर

निगम के महापौर घनश्याम गुर्जर, यूआईटी की सचिव धीगदे स्नेहल नाना, एडीएम प्रथम मुकेश कायथवाल, एडीएम द्वितीय योगेश डापुर, एडीएम शहर बीमा महावर, उपखण्ड अधिकारी अलवर जुईकर निदेशक चारु अग्रवाल ने बताया कि शिकायत दर्ज करने के लिए सबसे पहले अपने मोबाइल ब्राउजर में वेबसाइट खोलें। इस दौरान नगर

जानलेवा हमला करने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

इंगरपुर, (निसं)। दोबड़ा थाना पुलिस ने जानलेवा हमले के तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। कार पार्किंग को लेकर विवाद के बाद आरोपियों ने जानलेवा हमला किया था। हमले में युवक को गंभीर चोट आई थी।

दोबड़ा थानाधिकारी ने बताया कि शंकर पुत्र पेमा परमार मीणा निवासी पाल मांडव फला दरा खांडा ने रिपोर्ट में बताया कि 18 सितंबर को दामाद मुकेश पुत्र भोगीलाल रोत मीणा निवासी बिलिया बड़गामा फला हरया मारुति वैन लेकर आया और खड़ी की।

■ चाकू और पाइप से वार किया था, कार पार्किंग को लेकर विवाद हुआ था

इसी दौरान पाल मांडव दरा खांडा के रामचंद्र पुत्र चेतनलाल, प्रभु पुत्र पुजा, लक्ष्म पुत्र हनुमान मीणा तीनों आए। मारुति वैन खड़ी करने की बात को लेकर झगड़ा करने लगे। प्रभु ने उसके दामाद पर चाकू से हमला किया। रामचंद्र ने पाइप और लसू ने पंच से मारपीट की। मारपीट में उसका दामाद घायल हो गया। नारायण, लोकेश और मीरा बीच-बचाव करने आए। आरोपियों ने उनके साथ भी मारपीट की। मामले में पुलिस ने जानलेवा हमले करने की रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी।

पुलिस ने मामले में आरोपियों को तलाश करते हुए आरोपी रामचंद्र उर्फ प्रतीक चन्द्रशेखर, नगर निगम आयुक्त संजय गोयल सहित संबंधित अधिकारी व पं. जलेश सिंह सहित अनेक प्रबुद्ध व्यक्ति एवं आमजन मौजूद रहे।

# ‘एरिया डोमिनेशन अभियान’ में 55 बदमाशों को गिरफ्तार किया

गंगापुर सिटी, (निसं)। महानिरीक्षक पुलिस भरतपुर रेंज की ओर से चलाए गए दो दिवसीय एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत गंगापुरसिटी पुलिस ने कुल 55 बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

एसपी ममता गुप्ता (अतिरिक्त प्रभार) गंगापुर सिटी के निर्देशानुसार एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गंगापुरसिटी राकेश राजौरा व वृताधिकारी वृत्त टोडाभीम मुरारीलाल, वृताधिकारी वृत्त बामनवास सन्तराम मीना के निकटतम सुपरविजन में जिला गंगापुरसिटी पुलिस ने टीम गठित कर 18 गिरफ्तारी वार्डों, तीन स्थायी वार्डों, दो वसूली वार्डों व 170 बीएनएसएस में 26 गैर जमानती और व अन्य कार्रवाई में छह आरोपियों को गिरफ्तार किया है। एसपी ममता गुप्ता ने बताया कि थाना प्रभारी जितेंद्र सिंह मय जाप्ता के एरिया डोमिनेशन धरपकड़ अभियान के तहत कार्रवाई करते हुए 5 गिरफ्तारी वार्डों व 170 बीएनएसएस के तहत सात गैर जमानती आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। थाना सदर ने अभियान के तीन गिरफ्तारी वार्डों व 170 बीएनएसएस के तहत दो गैर जमानती को गिरफ्तार किया गया। इसी प्रकार थाना उदेई मोड पुलिस के अभियान के दौरान 1 वार्डों व 170 बीएनएसएस के तहत पांच गैर जमानती को गिरफ्तार किया गया। थाना वजीरपुर ने अभियान के दौरान धारा 170 बीएनएसएस में 6 व दो एचएस अन्य कार्रवाई में गिरफ्तार किए गए हैं।

थाना बामनवास के अभियान के दौरान 170 बीएनएसएस के तहत एक गैर जमानती व एक अन्य को गिरफ्तार किया गया है। थाना बाटोदा द्वारा



गंगापुर सिटी में ‘एरिया डोमिनेशन अभियान’ में पकड़े गये बदमाश।

अभियान के दौरान तीन गिरफ्तारी वार्डों को गिरफ्तार किया गया। थाना नादौती द्वारा अभियान के दौरान तीन गिरफ्तारी वार्डों व दो स्थायी वार्डों व दो वसूली वार्डों को गिरफ्तार किया है। थाना सदर ने अभियान के तीन गिरफ्तारी वार्डों व 170 बीएनएसएस के तहत दो गैरसायल को गिरफ्तार किया गया। इसी प्रकार थाना उदेई मोड पुलिस के अभियान के दौरान एक वार्डों व 170 बीएनएसएस के तहत पांच गैर जमानती को गिरफ्तार किया गया। थाना गढमोरा द्वारा अभियान के दौरान एक वॉलेंट अपराधी दो गिरफ्तारी वार्डों व धारा 170 बीएनएसएस में दो गैर जमानती को गिरफ्तार किया गया। थाना बालघाट द्वारा अभियान के दौरान एक वॉलेंट अपराधी व एक गिरफ्तारी वार्डों को गिरफ्तार किया गया। थाना टोडाभीम थाना पुलिस ने अभियान के दौरान एक

वार्डों व 170 बीएनएसएस के तहत तीन गैर जमानती को व 60 पुलिस एक्ट में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया।

## वृद्ध की मौत

बांदीकुई, (निसं)। राजगढ़-बांदीकुई रेलमार्ग पर सुरेंद्र ग्राम के समीप ट्रेन से कटने पर एक व्यक्ति की मौत हो गई। मृत व्यक्ति का शव राजगढ़ चिकित्सालय की मोर्चरी में रखा गया है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार गुरुवार प्रातः सूचना मिली कि एक व्यक्ति ट्रेन से कट गया है। इस पर व्यक्ति के शव को राजगढ़ चिकित्सालय की मोर्चरी में रखा गया है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार मृतक व्यक्ति की उम्र करीब 60 वर्ष है, जिसने शर्ट एवं सफेद रंग की धोती पहनी हुई है। पुलिस मृतक की शिनाख्त के प्रयास में जुटी है।

## धोखाधड़ी का मामला दर्ज

उदयपुर, (निसं)। भुपालपुरा थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ दर्ज कराने के नाम पर पीड़ित या नकदी हड़पने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित सिद्धार्थ पुत्र श्यामसुन्दर चौबीसा निवासी सज्जनागढ़ रोड़ पावरहाउस के पास ने अखिलेश पंवार मेघवाल के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि आरोपी के जरिये 2023 में मलेसिया वाली जाने के लिए बातचीत की। इस पर उसके कहे अनुसार आरोपी को 1 लाख 90 हजार रुपये का भुगतान किया। निर्धारित समय पर आरोपी ने उक्त यात्रा नहीं कराने की जानकारी दी। इस पर आरोपी ने 1 लाख 40 हजार रुपये का भुगतान किया शेष नकदी हड़प ली।

## डॉ. बैरवा के खिलाफ खोला सामाजिक संगठनों ने मोर्चा

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले के सबसे बड़े महात्मा गांधी चिकित्सालय में डॉक्टर महेश बैरवा द्वारा चलाए जा रहे भ्रष्टाचार के रिकेट के खिलाफ सामाजिक संगठनों ने मोर्चा खोल दिया है। सामाजिक कार्यकर्ता साबिर मोहम्मद के साथ ही बड़ी संख्या में समाजसेवियों ने पीएमओ डॉक्टर अरुण गौड़ और वेडिकल कॉलेज की प्रिंसिपल डॉक्टर मेघा सिंह के साथ ही चिकित्सक मंत्री, जिला कलेक्टर के नाम ज्ञापन सौंप कर डॉक्टर बैरवा के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की है।

सामाजिक कार्यकर्ता साबिर शेख ने बताया कि पूर्व में भी उनके द्वारा एमजी हॉस्पिटल में चल रहे इस भ्रष्टाचार के खिलाफ कई बार शिकायत की, लेकिन विभाग आंखें मूंद कर बैठा रहा। डॉक्टर

महेश बैरवा द्वारा चला रहे भ्रष्टाचार के रिकेट का खुलासा करने के बाद एक बार फिर उन्होंने आंदोलन की राह पकड़ी है। डॉक्टर महेश बैरवा और एमजी हॉस्पिटल में भ्रष्टाचार की सर्किट में शामिल अन्य चिकित्सकों के खिलाफ कार्रवाई की मांग करते हुए पीएमओ डॉक्टर अरुण गौड़ और वेडिकल कॉलेज की प्रिंसिपल डॉक्टर मेघा सिंह के साथ ही चिकित्सक मंत्री, जिला कलेक्टर के नाम ज्ञापन सौंप कर दोषी चिकित्सक के खिलाफ 3 दिन में कार्यवाही की मांग की गई है, अन्यथा एमजी हॉस्पिटल में आंदोलन की शुरुआत की जायेगी।

## हादसे में वृद्ध की मौत

उदयपुर, (निसं)। शहर के प्रतापनगर थाना क्षेत्र में हुए सड़क हादसे में वृद्ध की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार मंगलवार सांय प्रतापनगर थाना क्षेत्र नागडा पेट्रोल पंप के सामने रोड़ पर बाइक ने साइकिल चालक को टक्कर मार दी। हादसे में शामिल अग्रवाल आशापुरा माताजी बेड़वास निवासी भंवरलाल (65) पुत्र वैणीगाम माली की मौत हो गई। भंवरलाल फूलमाला बेचने के लिए साइकिल लेकर घर से निकला था, जहां बीच रास्ते में पिछे से आए बाइक सवार ने उसे चपेट में ले लिया था। हादसे की सूचना मिलने पर एएसआई चंदनसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।

# ‘पीएम मोदी ने स्वच्छ भारत मिशन शुरू कर देश को स्वच्छता में नई दिशा दी’

- ‘सेवा पखवाड़े के अंतिम दिन गांधी जयंती पर प्रदेशभर में सदस्यता महा अभियान चलाया’
- स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत भाजपा प्रदेश पदाधिकारियों ने श्रमदान किया

जयपुर। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी और देश के पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न लाल बहादुर शास्त्री की जयंती पर आज भाजपा प्रदेश कार्यालय में भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मोतीलाल मीणा, प्रदेश महामंत्री मुकेश दाधीच सहित भाजपा पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने पुष्पांजलि अर्पित की। इस दौरान स्वच्छता अभियान के तहत प्रदेश कार्यालय के बाहर प्रदेश पदाधिकारियों द्वारा झाड़ू निकालकर साफ सफाई की। भाजपा प्रदेश महामंत्री मुकेश दाधीच ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिवस पर 17 सितंबर को

उपलब्धियां बताई और पार्टी की सदस्यता ग्रहण करवाई। भाजपा के सदस्यता अभियान का दूसरा चरण 15 अक्टूबर तक चलाया जाएगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देशभर में भाजपा की सदस्यता ग्रहण करने वाली में उत्साह नजर आ रहा है। भाजपा कार्यालय में महात्मा गांधी और शास्त्री जी की तस्वीर के समक्ष पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान सह कोषाध्यक्ष अनिल सिंसोदिया, भाजपा कार्यालय प्रभारी मुकेश पारीक, सहित भाजपा के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

नजर आ रहा है। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष और सदस्यता अभियान के प्रदेश सह-संयोजक मोतीलाल मीणा ने कहा कि सेवा पखवाड़े के अंतिम दिन आज गांधी जयंती पर प्रदेशभर में सदस्यता महा अभियान चलाया गया। भाजपा बूथ स्तर के कार्यकर्ता घर-घर जाकर आमजन को प्रदेश की डबल इंजन सरकार की

## हत्या का मामला दर्ज

उदयपुर, (निसं)। जिले के फलासिया थाना पुलिस ने दो अलग-अलग मामलों में आरोपियों के खिलाफ हत्या का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित गोपाल चन्द्र पुत्र भुराजी गमार निवासी खाराफला आमलिया फलासिया में आरोपी प्रवीण उर्फ कमल पुत्र लक्ष्मीलाल निवासी नागमाला फलासिया के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि 30 सितंबर को मेरे छोटे भाई दिनेश गमार की लाश उसके मकान में बिस्तर में पड़ी मिली थी। इसका पता चलने पर पुलिस ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। इस पति चरणसिंह के खिलाफ हत्या कर प्रकरण दर्ज करवाया।

की हत्या करने की आशंका व्यक्त करते हुए प्रकरण दर्ज करवाया। इसी तरह 29 सितंबर को फलासिया थाना मोती सागर तालाब किनारे पहाड़ी पर सपना देवी पत्नी चतरसिंह की लाश फांसी पर लटकी मिली थी। इसकी सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर मृतक को पीहर जाकड़ा फला आमोड से परिजनों को बुलवाकर मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। इस मामले में पीड़ित लक्ष्मणसिंह निवासी जाकड़ा फला ने अपनी बहन सपना देवी की मौत पर शंका व्यक्त करते हुए उसने पति चरणसिंह के खिलाफ हत्या कर प्रकरण दर्ज करवाया।

# ऑनलाइन ठगी के आरोपी को जेल

पहाड़ी/भरतपुर, (निसं)। पुलिस ने एंटी वायरस अभियान के तहत ठगी के गिरफ्तार सराना को बुधवार को न्यायालय में पेश किया, जहां से उसे जेल भेज दिया गया है।

गोपालगढ़ थाने के थाना प्रभारी विजय सिंह मीणा ने बताया है कि पहाड़ी पुलिस द्वारा गिरफ्तार ठगी का आरोपी मुस्तकीम पुत्र ईशब मेव निवासी धौलेट पुलिस थाना पहाड़ी जिला डींग को न्यायालय में पेश किया, जहां से उसे जेल भेज दिया। गौरतलब है कि भरतपुर रेंज के पुलिस महानिरीक्षक द्वारा साइबर ठगी के खिलाफ चलाये जा रहे विशेष अभियान एंटी वायरस के तहत पहाड़ी

पुलिस ने मंगलवार अल सुबह गश्त के दौरान जरिये मुखबिर खास सूचना मिली कि नांदनखेडा से आगे निकरोजपुर रोड़ पर बंद दुकानों के पास एक व्यक्ति मोबाइल फोन के माध्यम से साइबर ठगी का काम कर रहा है।

बताये सांकेतिक स्थान पर पुलिस ने पहुंचकर नाकेबंदी की जहां एक व्यक्ति फोन ऑफरेट करता दिखाई दिया, जिसे घेराबंदी कर पुलिस टीम ने पकड़ लिया। नाम पता पूछा तो अपना नाम मुस्तकीम पुत्र ईशब निवासी धौलेट पुलिस थाना पहाड़ी जिला डींग को हिरापरगरी के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि मैं

## छात्रों से नकदी हड़पी

उदयपुर, (निसं)। हाथीपोल थाना पुलिस ने कंपनी में रहते हुए छात्रों से रूपये वसूल कर अपने खाते में जमा करवा धोखाधड़ी करने वाले आरोपी के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित संग्रामसिंह पुत्र राजवैरसिंह निवासी टावर होम्स उमउड़ा ने आरोपी कार्तिक नागौरी निवासी आर्ची पैलेस पार्क न्यू विद्यानगर सेक्टर 4 बीएनएसएल रोड़ हिरापरगरी के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि मैं

# 46 विमुक्त घुमंतू परिवारों को मिले पट्टे

खैरथल, (निसं)। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के जन्म दिवस पर खैरथल तिजारा जिला मुख्यालय पर जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने जिले के 46 विमुक्त घुमंतू एवं अर्ध घुमंतू जाति के लोगों को पट्टा प्रदान कर लाभान्वित किया गया।

बुधवार को आयोजित जिला स्तरीय कार्यक्रम में अतिरिक्त जिला कलेक्टर शिवपाल जाट, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी वीरेंद्र बुंदेल विकास अधिकारी मुंडावर सानू अग्रवाल विकास अधिकारी किशनगढ़ बास रामजीलाल एवं

अतिथि मौजूद रहे। जिला कलेक्टर ने बताया कि कार्यक्रम में खैरथल तिजारा जिले की ग्राम पंचायत पेहल, बडली, बिजवाड चौहान, मानका के 46 विमुक्त, घुमंतू एवं अर्ध घुमंतू जाति के व्यक्तियों को मौके पर ही पट्टे देकर लाभान्वित किया गया।

■ जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने लोगों को पट्टे देकर लाभान्वित किया

# विद्यालयों में गांधी जयंती पर ‘निपुण मेला’ आयोजित

विद्यालयों में निपुण मेले में बाल कलाकारों ने मनोहर कौशल दिखाए

जयपुर। प्रदेश के समस्त विद्यालयों में कक्षा 1-8 तक के विद्यार्थियों में पटन कौशल की प्रवाहशीलता एवं समझ विकसित करने के लिए 9 सितंबर से 2 अक्टूबर तक प्रखर राजस्थान अभियान आयोजित किया गया। प्रखर राजस्थान अभियान के समापन दिवस 2 अक्टूबर बुधवार को विद्यालयों में निपुण मेले का आयोजन किया गया।

निपुण मेले में संख्या ज्ञान तथा भाषा ज्ञान की निपुणता विकसित करने के लिये शिक्षकों के सहयोग से विद्यार्थियों ने रचनात्मक कौशल का प्रभावी प्रदर्शन किया। विद्यार्थियों ने चित्रकारी के माध्यम से भाषा ज्ञान, संख्या ज्ञान, गणितीय पहेली, पर्यावरण संरक्षण, वायुमण्डल की परतें, जलीय चक्र, ध्वजारोहण का सुंदर दृश्य, कहानियों के पात्र उकेरो विद्यार्थियों ने विभिन्न मॉडल बनाकर प्रदर्शित किए तथा नन्हे हाथों ने सुंदर रंगोली बनायी। आयुक्त एवं राज्य परिवोजना निदेशक अविचल चतुर्वेदी ने बताया कि प्रदेश में 9 सितंबर से आयोजित प्रखर राजस्थान अभियान के तहत पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार आज 2 अक्टूबर को निपुण मेले का आयोजन पूरे उत्साह से किया गया। मेले में



कार्यक्रम के दौरान बच्चों को पुरस्कार दिये गये।

समुदाय और अभिभावकों ने सक्रिय भागीदारी निभाते हुए बच्चों का उत्साहवर्धन किया। अभियान के तहत विद्यालयों में रोड ए थॉन, पुस्तकालय दिवस, हिन्दी

दिवस सप्ताह की गतिविधियां, कहानी सुनाने, रोल प्ले गतिविधि, डिजिटल, आईसीटी आधारित कहानी गतिविधियां, स्थानीय भाषा में गायन और अंत में निपुण मेले का आयोजन

किया गया है। अभियान की सभी गतिविधियों को लगातार रोचक तरीके से उत्साहपूर्वक पूरा किया गया जिससे विद्यार्थियों को आनन्ददायी वातावरण में सीखने के अवसर प्राप्त हुए हैं।

जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, जयपुर महानगर के तत्वावधान में आयोजन हुआ

जयपुर। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जयंती के अवसर पर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण (जिला एवं सेशन न्यायाधीश), जयपुर महानगर द्वितीय के अध्यक्ष के निर्देशन में राजकीय महाराज बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय के विद्यार्थियों द्वारा प्रभात फेरी एवं स्वच्छता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, श्रीमती पल्लवी शर्मा एवं श्री पवन जैनवाल ने प्रभात फेरी को हरी झंडी दिखाई। विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि गांधी जी के दर्शन एवं सिद्धांतों को आत्मसात करना ही राष्ट्रियता महात्मा गांधी को सच्ची श्रद्धांजलि होगी। उन्होंने बताया कि विधिक सेवा प्राधिकरण अपने विभिन्न आयामों के माध्यम से विद्यार्थी, आमजन, महिला, बुजुर्ग सभी के बीच अपनी एक विशेष पहचान बनाता आया है और आमजन को इस माध्यम से काफी लाभ प्राप्त हुए हैं। कार्यक्रम की कड़ी में विद्यालय परिसर एवं विद्यालय के आसपास के परिसर में ‘स्वच्छता ही सेवा है’ की तर्ज पर श्रमदान कर साफ-सफाई की गयी। इस दौरान विशेषकर विद्यार्थियों से यह अपील किया कि आज का समय हमारे



गांधी जयंती पर जयपुर के राजकीय महाराज बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय के विद्यार्थियों द्वारा प्रभात फेरी एवं स्वच्छता कार्यक्रम का आयोजन हुआ।

आसपास के वातावरण को स्वस्थ एवं स्वच्छ रखने का है जो कि आने वाली पीढ़ी हेतु आवश्यक है। राजस्थान उच्च न्यायालय द्वारा चलाये जा रहे विशेष अभियान

‘स्वच्छता ही सेवा है’ के माध्यम से गांधीजी के सादा जीवन-उच्च विचार की विचारधारा को धरातल पर उतारना है ताकि एक बेहतर भविष्य का निर्माण हो सके। कार्यक्रम में विद्यालय

प्रधानाध्यापक पुष्कराज आर्य, लीगल लिटरेसी क्लब इंचार्ज हिना अख्तर सहित अन्य शिक्षक एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।